Pressemitteilung, 29.04.2024

Die Buchschmiede ist neues Fördermitglied des Selfpublisher-Verbands
 
Der Selfpublisher-Verband freut sich, die Buchschmiede als neues Fördermitglied willkommen zu heißen.

Die Buchschmiede ist ein Selfpublishing-Dienstleister mit Sitz in Wien. In der hauseigenen Druckerei in Niederösterreich werden die Bücher im Print-on-Demand Verfahren gedruckt. Der Name „Buchschmiede“ ist bei dem österreichischen Unternehmen Programm: „Wir schmieden gemeinsam mit unseren Autor:innen Buchprojekte. Wir helfen dabei, ihre Träume wahr werden zu lassen. Die Bücher unserer Autor:innen sind unsere Erfolgsgeschichte.“
Die individuelle Betreuung der Autor:innen wird groß geschrieben. Die Selfpublishing-Expert:innen der Buchschmiede haben das Wissen und die langjährige Erfahrung, um Autor:innen den Traum vom eigenen Buch zu erfüllen. In persönlichen Beratungsgesprächen vor Ort, telefonisch oder via Online-Meeting beantwortet das bibliophile Team alle Fragen rund um die Buchveröffentlichung.
Nachdem die Buchschmiede als Sponsor den Selfpublishing-Buchpreis 2023/24 unterstützt hatte, war die Grundlage für eine Zusammenarbeit mit dem Selfpublisher-Verband gelegt und wurde nun durch den Abschluss der Fördermitgliedschaft ausgebaut.
„Als Selfpublishing-Partner in Wien kommen unsere Autor:innen hauptsächlich aus dem österreichischen Raum. Wir merken aber verstärktes Interesse von Selfpublisher:innen aus anderen deutschsprachigen Ländern, die mehr über unser Angebot wissen wollen. Durch die Fördermitgliedschaft erreichen wir Autor:innen im gesamten deutschsprachigen Raum, die von den vielen Vorteilen der Buchschmiede profitieren können“, so Geschäftsleiter Patrick André von der Buchschmiede.
Auch Sissi Steuerwald, 2. Vorsitzende des Selfpublisher-Verbands, freut sich über die Kooperation: „Der Selfpublisher-Verband versteht sich als Repräsentant deutschsprachiger Selfpublishing-Autor:innen und das natürlich auch über die Grenzen Deutschlands hinweg. Wir freuen uns daher sehr, die Buchschmiede als österreichischen Partner mit an Board zu haben.“
 
Der Selfpublisher-Verband ist der größte deutschsprachige Verband von verlagsunabhängigen Autor*innen und zählt mittlerweile über 1.500 Mitglieder. Weitere Informationen zum Selfpublisher-Verband finden Sie unter: www.selfpublisher-verband.de   
Die Buchschmiede ist der kompetente Selfpublishing-Dienstleister aus Wien. Die Selfpublishing-Expert:innen der Buchschmiede haben das Wissen und die langjährige Erfahrung, um Autor:innen den Traum vom eigenen Buch zu erfüllen. Weitere Informationen finden Sie unter: www.buchschmiede.at
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